andlisi Equazione retta tangente al grafico di una funzione AN

determinare I'equazione della retta tangente al grafico della funzione nel punto x,

1 |y =x3 xo = —1 y =3x+2
2 ly=x*—x3+1 xo =1 y=x
3 y=2x2—8x+% Xy = 2 y=—175
4 |y=5x3+7x*—14x—3 xo =1 y = 15x — 20
5 y:x—3 Xg = —2 y=2x+§

2x +1 9 9
7 y:x;_—xZ xXo=1 y=x—2
8 |y=(x*—2x3+x%2-1)2 Xo = 2 y =72x—135
9 y=x3—x12ijx—2 Xg = —2 y =4x +2
10 |y =+/x+ 2x Xog =9 y=§x+;
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analisi Equazione retta tangente al grafico di una funzione 33

5
nily=3x—-2—-Vvx—-1 Xg = 2 y=35x=2
— 5
12 y = 2-x Xg == y=2x—4%
x—3 2
3 V2. 2
13 y = x—75 x0=7 yz?x—?
1 1
14 y=3X2—1 x0=3 y=§x+§
435< 1) 35
y:— —x—— -
1 15 J4\" " 2 4
2 _232< 1)+35
Y=3 |25\* 72 4
a) xo =3 @) y = —2x + 14
16 |y =|x?—4x — 5] b) x, = -3 b) y=—10x — 14
_ ¢) non e calcolabile
) xo=5
0=
17 y:xex xXo =1 y=2ex—e
18 y:x3ezx_2 xXo=1 y=5x—4%
x—1
19 1y = e2x-3 Xg =2 y = —ex + 3e
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anaisi EqQuazione retta tangente al grafico di una funzione I

20 |y =2x — 3e3¥ X =0 y=-7x-3
2 x 4e —1 2e—1
21 y=;—e xXo=—1 y = (x+1)+
22 y:azx_3 (@a>0Aa#1) Xg = 2 y=axlna—-4Ilna+1)
23 y:lenx xXo =1 y=x-—1
_ 5 N 3
24 |y =In(x>+3x+4) X9 =10 y =%+ Ind
4
25 |y =In(4x —1) Xy = 2 y =7+ (x-2)
26 |ly=xlnx—2x+3 Xog=¢ y=3-—e
27 Xt Xg =—1 —ll 3( +1)
y=h—— 0= y=hs=-5k
- l x—3 =4 9 36 + 17In17
Y= 1092757 0= YT mt T T 172
In?x 2In3—In?3 2In3 — 2In?3
29 |y = " Xo =3 = 5 x — 3
30 |y = Vinx + 3e*71 Xy = 1 non & calcolabile
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analisi Equazione retta tangente al grafico di una funzione 33

s
31 |y=x+sinx x0=§ y=x+1
. T s
32 |y =sin2x —cosx xO:E y=5-x
. 7T /s
33 |y =5Sin2x — cosx Xo =7 y=\/§(x—z)+1—\/§
T T
_ ,1- _ _
34 |y = gl-cosx X =3 y—e(x+1—i)
. Cosx — sinx s LT
= : Xo =7 y=-x+yg
Y = Cosx + sinx 4 4
36 |y =x+2tanx Xg =T y=3x—2m
T /s
37 |y =2+ cotx x0=Z y=-2x+-+3
2 T
38 |y = arctan(x® + 1) X =0 Y=y
2 2
39 | y = arctan(x® + 1) Xo =1 y =g —1)+arctan?2
arcsin(2x — 1) 1
40y = 2 xozz y =4x—2
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x—2
41 y=arcsin(x_3) Xg =2 y=-x+2
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